

我们过得挺起劲 外国人却说“没感觉”

“中国式”圣诞

走出家门 花大钱吃喝玩乐

圣诞年年都过，今年更有不同。在圣诞狂欢的同时，你是否发现，无论吃的喝的玩的，价格都跟从前不一样了？在这个商家“蓄谋已久”的日子里，“涨”就一个字。

吃

一个人 2000 多 这“品位”真贵！

今年的圣诞节，各大酒店都推出了圣诞大餐。店方说，吃什么并不重要，环境和品位成了消费者最挑剔的。

“对不起，今晚已经全部订满了。”昨天，记者致电金陵饭店，得到的回答仍然是礼貌的回绝。据悉，金陵饭店一直都把持着圣诞大餐价格的第一把交椅，今年推出VIP套餐价格高达2608元/位。从上周开始，这个价位就已经订不到了。

玩

想订 KTV 包间？有钱没位置！

吃完饭干什么？当然是K歌！圣诞节也是KTV爆棚的日子，南京的各家KTV早早做好了提价准备。即便价格比平时翻番，昨晚依旧订不到包间。

昨天上午，记者致电麦乐迪、百家乐等KTV，回答都是：“对不起，包间全满，您只有晚上过来碰运气。”一家KTV的工作

购

客人花得多 商家关门自然晚

对于大多数南京人而言，圣诞最主要的活动还是购物。这两天，南京的各大商场不仅促销力度空前，而且各显神通，通过送礼、COSPLAY等形式吸引顾客。此外，今年圣诞节，各大商场似乎都没打算打烊。

昨天，在金鹰，电梯扶梯上上下下，人流往来穿

1 EBOHR 依波表	2 宝时捷表	3 天王表	4 北方时报
5 耐尔森业	6 现代快报	7 苏报	8 遵义晚报
9 十三季	10 淮江日报	11 N 海口日报	12 1信报

首播：周日18:30
重播：次周三16:25
次周六16:00
次周六22:08

梭。不经意间，你会发现有天使、护花使者和你擦身而过。他们偶尔会给你一句问候、一个祝福，或者是一份小礼物。上了扶梯来到2楼，迎面恭候的是中世纪东欧的美女帅哥，古典礼服迎合圣诞的味道；洛丽塔COSPLAY动漫人物静态秀，引得很多顾客拍照。此外，现场还有魔术表演，时不时给小朋友变出怡口莲糖果。

这样的创意吸引了不少眼球。不过，最吸引人的还是大力度的促销折扣。无论是东方商城、大洋百货等新

锐商场，还是新百、中央商场、山西路百货等传统商场，都推出了各种“满减、满送”活动。大洋百货的工作人员许小姐透露，跟往年相比，今年的客单价明显上升，“就大洋百货而言，今年圣诞的客单价接近450元，比去年高出了3成左右。”

当然，如此疯狂的购物大军绝不会在午夜前撤退。

“几乎所有的商场都把营业时间延长到23:00以后，到真正打烊恐怕要到12点以后。”一位商场负责人说，谁不营业，谁就丧失客户。

快报记者 张波

- 一、EBOHR腕表中文名称叫什么（1-2）
- 二、“天赐良品、王者之选”——深圳著名手表品牌是（3-4）
- 三、在江苏地区发行的城市主流日报是（5-12）
- 四、“踏平四海千倾浪”产于天津的电动车品牌是（13-16）
- 五、独有呼吸科技设计的运动鞋品牌是（17-18）
- 六、湖南省城市发行量最大的综合性日报是（19-22）



扮成圣诞老人的检票员



新街口地铁站客流量大



南京金鹰的动漫秀



摄影 翁叶俊 顾炜
施向辉 泱波



“外国式”圣诞

聚在家里 享受的是亲情

澳大利亚人：安杰 自家店里开圣诞派对

昨天晚上6点半，江宁一家“我的宝贝宠物”店里传出阵阵音乐声、欢笑声……原来，来自澳大利亚26岁的安杰在自己店里举行圣诞派对。安杰到南京已经是第五个年头了，他娶了一位中国女孩，五年来一直在中国过圣诞节。

安杰告诉记者，他在中国感觉不到过圣诞节的气氛，但几个星期前他还是约了二十多位中外朋友到他的店里庆祝圣诞。“今晚，我为大家准备了派、布丁、水果沙拉……”安杰说，他还是最想念在澳大利亚过圣诞节时妈妈做的烤火鸡。

小时候，圣诞节还没有到，安杰就早早将写着自己想

德国人：严德夫

第一次在南京过圣诞

虽然，严德夫已经在中国生活工作了七年，但因为圣诞节对他来说很重要，所以每年他都飞回德国与家人一起过圣诞节。

“一个星期前，我刚从德国休假回来，所以这次我不想再回去了。”严德夫说，这次是他第一次在南京过圣诞。虽然商家铺天盖地的都是关于圣诞节打折的活动，满街的人潮，但他依旧感觉不到过圣诞节的气氛。“中国人过圣诞节，与西方人过圣诞节完全不一样。”严德夫说，圣诞节对

美国人：Klancy Kennedy 扮圣诞老人来跳舞

昨天晚上8点半，在东宇大厦门前一个高高的台子上，一个头戴圣诞帽、嘴角贴着白色的大胡子、身穿红色圣诞服装的男子随着旁边一家手机卖场放的音乐，不停地舞动着身体。台下，路人纷纷驻足，有的人拿出手机拍照，有的人则要求与这位跳舞的圣诞老人合影……当记者走近一看，才发现这位可爱的圣诞老人竟是一位外国朋友装扮的。

“今晚，我真是太高兴了！”来自美国27岁的Klancy Kennedy气喘吁吁地说，这是他第一次在中国过圣诞节，也是他第一次扮圣诞老人，更是他第一次在闹市区当众跳舞，这种感觉真是太美好了。可以说是他27年来，最难忘的一次圣诞节。

这次活动的策划者南京大学二的丁同学告诉记者，他和Klancy Kennedy是同学，Klancy Kennedy刚到他们班学中文。丁同学就与南理工的几个朋友商量，打算穿着圣诞衣服到闹市区去跳舞，并卖一些他们批发来的圣诞帽子。

丁同学说，他们打算再跳一会，就用卖圣诞帽子的钱去吃饭庆祝这个难忘的圣诞节。

快报记者 郭芷冰



开创央视九个第一的
金牌栏目 ★12月30日

本节目由北京其欣然承办，电话：010-82015522
欢迎登陆www.qixinran.com参与商标竞猜及中奖
查询，丰厚奖品等你拿！传真：010-62018669

13 踏浪电动车	14 新闻都市报	15 湘湖都市报	16 长沙都市报
17 贵人鸟	18 FDD 家得宝家居	19 XIAOAI DUSHIBAO 小孩日记	20 三湘都市报
21 东南快报	22 大晚报	23 武汉晚报	

★本节目奖品由以下企业提供：
依波精品公司
网址：www.ebwatches.com.cn
电话：0755-26419502